



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮಲೂರು ಉಪವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 06-08-2022 ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಕಛೇರಿ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜ12(5)ಪಿಆರ್/35/2020-21, ದಿನಾಂಕ: 21-09-2020 ರ ಆದೇಶದಂತೆ ಆಗಸ್ಟ್-2022ರ ಮಾಹೆಯ ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 06-08-2022 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

**ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ವಿವರಗಳು**

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಮುನಿಸ್ವಾಮಿಪ್ಪ	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್-112 ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ವಿದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ (ಪೂರ್ವ)
2	ವೀರೇಶ್ ಬಳಗನೂರು	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
3	ನಾಗರಾಜ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ
4	ಸಂತೋಷ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಸ್-3, ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಡಾ   ಸೀಮಾ	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು
6	ಎಲ್. ಸಂಗಾಯನಾಥನ್	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು & ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಶೀಲಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
7	ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು & ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಶೀಲಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
8	ಮಮತ ಎಂ.ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ
9	ಶಶಿಕುಮಾರ್	ಕೆಲಸ ಪರಿಶೀಲಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112

**ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು**

1	ಆರ್. ವಾಸು	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
2	ಪುಲಕೇಶಿ ರೆಡ್ಡಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
3	ದೇವಣ್ಣ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
4	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
5	ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
6	ಅಂಜಲಿ ಅಕ್ಕ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಲ್ಯಾಣಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
8	ಅಭಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
9	ನಾಜಪ್ಪ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು

10. *ಶಶಿಕುಮಾರ್*  
ದಿನಾಂಕ: 06-08-2022 ರಂದು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಶ್ರೀ. ಮುನಿಸ್ವಾಮಿಪ್ಪ, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ವಿದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ (ಪೂರ್ವ) ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡಿನ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಕೋರಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.


ಮ.ತಿ.ನೋ..



ದಿನಾಂಕ: 06-08-2022ರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮನವಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಕ್ಯೂರಿಯೇಷನ್ ಕ್ರಮಗಳು
1	ಶ್ರೀ. ಮಯಾಂಕ್ ಭಟ್ನಾಗರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ Reminder for stopping wrong driving menace in Domlur Bridge Area ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹಲಸೂರು ಸಂಚಾರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರಿಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.
2	ಕೇಂಜ್ಜಿ ಲೇಔಟ್ ವಿಸ್ತರಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳು ಕಲ್ಯಾಣ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ರವರು ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಳೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಪ್ರವಾಹವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಬೃಹತ್ ಮಳೆ ನೀರುಗಾಲುವೆ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಲೆವೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
3	ಶ್ರೀ. ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ Sky walk Near Madurai Idly Both Lifts are not working ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಟ್ರಸ್ಟಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್‌ನ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಾದ ಶ್ರೀ. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ರವರಿಂದಲೇ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ನಡವಿಯವರು ಅಪ್ಪ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಸಮಯಾವಕಾಶ ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
4	ಶ್ರೀ. ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ Drains to be Desilted ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಯವ್ಯಯದಲ್ಲ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
6	ಶ್ರೀ. ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ದೊಮ್ಮಲೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳು ತುಂಬಾ ಉದ್ದವಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಅವುಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸುವಂತೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ದೊಮ್ಮಲೂರು ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಉದ್ದವಾಗಿರುವ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಲು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
7	ಶ್ರೀ. ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ Tree trimming to be donw below Domlur Fly over ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ದೊಮ್ಮಲೂರು ಮೇಲು ಸೇತುವೆ ಬಳಿ ಇರುವ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಲು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
8	ಶ್ರೀ. ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ Phone snatching below Domlur Fly over ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಹಲಸೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ವಂದಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಪ್ಪಣೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮಲೂರು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತಗಾರರು, ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಅಪ್ಪ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಅಯುಕ್ತರು, ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಅಪ್ಪ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಮಾನ್ಯ ವಿಶೇಷ ಅಯುಕ್ತರು (ಆಡಳಿತ), ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ಮಾನ್ಯ ವಿಶೇಷ ಅಯುಕ್ತರು (ಆರೋಗ್ಯ ಹಿ.ಫ.ತ್ಯಾ.ಸಿ), ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
5. ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಅಯುಕ್ತರು (ಪೂರ್ವ), ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
6. ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪೂರ್ವ), ಜ.ಜ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅಮೂಲ್ಯ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
7. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
8. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.